



教皇遇袭后被搀扶着落座。（据新华网）

平安夜不平安

罗马天主教教皇参加圣诞弥撒遭冲撞倒地

中国日报供本报特稿 据英国广播公司24日报道，罗马天主教教皇本笃十六世在主持当日晚子夜弥撒时受到冲撞袭击，但没有受伤。

报道说，梵蒂冈的一位发言人说，教皇当时正在圣彼得大教堂中央走廊前往主持弥撒的途中，一名妇女跳过隔离栏冲撞了教皇。

电视直播画面显示，当82岁的教皇经由梵蒂冈圣彼得大

教堂的通道向主祭坛走去时，一名身穿红色罩头衫的女子突然跃过木质栅栏，冲向教皇并抓住了教皇的衣领。在安保人员赶来救援之前，红衣女子已经把教皇拽倒在地。现场目睹这一突发事件的数千名教徒立即陷入了一片惊慌之中，礼乐停奏，众多安保人员一拥而上制服了那名女子。

82岁的教皇在倒地后迅速站起，从容走向讲台，开始主持弥撒。

梵蒂冈发言人贝内代蒂尼

说，那名女子似乎精神不正常，现已被梵蒂冈警方拘留。当时，87岁的枢机主教埃切加雷也被推倒在地，他因腿部受伤已住院接受治疗。

据BBC报道，去年的圣诞弥撒就出现过类似的事件，当时一名妇女跳过隔离栏，接近了教皇，但是被安保人员迅速制止。

梵蒂冈发言人说，目前还不清楚两次事件中的妇女是不是同一个人。（王辉）

麦道夫住院

监狱否认其在狱中遭殴打



麦道夫

中国日报供本报特稿 在监狱服刑的美国“金融巨骗”麦道夫近日突然入院，有报道称他在狱中遭人殴打受伤，不过美国联邦监狱管理局12月24日澄清，麦道夫是因高血压和眩晕接受治疗，并没有遭人袭击。

据美国媒体12月24日报道，联邦监狱管理局女发言人比林斯利说：“麦道夫没有遇袭。他因眩晕和高血压正在布特纳联邦医疗中心接受治疗。”管理局此前一天曾证实，麦道夫上个星期被送到监狱的医疗中心，不过没有公布他住院的原因。

此前北卡罗来纳州一家电视台在其网站上报道说，麦道夫上个星期因面部损伤、肋骨骨折和肺衰竭被送往杜克大学医学院接受治疗，这个星期早些时候出院。由于这些症状与被人攻击后的症状相像，因此该电视台判断麦道夫在狱中被人殴打。

杜克大学医学院一名女发言人说，医院里没有叫这个名字的病人。

麦道夫曾担任过纳斯达克主席，他制造的诈骗案涉及资金超过600亿美元，是华尔街最大的金融欺诈案。去年12月，他被自己的儿子告发，今年6月被判监禁150年。今年8月，《纽约邮报》报道说麦道夫被确诊患有癌症，并已到晚期，不过监狱管理方面一直否认这种说法。（陈笛）



“圣诞老人”聚会

12月24日，在印度尼西亚东爪哇的泗水，孩子们装扮成“圣诞老人”庆祝圣诞节的到来。（新华社发）

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618